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ÚROVEŇ  FORMÁLNÍHO  VZDĚLÁNÍ  A  ÚČAST  V  NEFORMÁLNÍM  VZDĚLÁVÁNÍ  VE   VĚKOVÉ  SKUPINĚ  15 - 64  LET

Období    :     2. čtvrtletí 2024

Území : NUTS 1  -  Česká republika v tis.

OBYVATELSTVO - CELKEM Česká republika V tom ve věkové skupině

VE  VĚKU  15 - 64  LET 
Celkem v % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Celkem 6 622,0 100,0 1 091,8 1 188,4 1 466,4 1 648,2 1 227,2

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 902,8 13,6 593,1 90,2 78,9 70,3 70,3
střední bez maturity 1 871,2 28,3 102,2 273,4 378,2 617,3 500,0
střední s maturitou 2 276,7 34,4 336,4 431,3 509,2 575,5 424,4
vysokoškolské 1 558,7 23,5 58,1 390,1 497,5 381,5 231,6

Bez vzdělání a nezjištěno 12,6 0,2 2,0 3,4 2,6 3,6 0,9

Účast v neformálním vzdělávání v posledních 4 týdnech
Ano 728,8 11,0 149,5 149,8 170,8 173,5 85,3
Ne 5 880,9 88,8 937,6 1 036,2 1 294,2 1 472,7 1 140,3

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 566,4 8,6 62,1 120,5 150,4 156,8 76,6
 - z osobních důvodů 162,4 2,5 87,4 29,2 20,3 16,7 8,7

Muži 3 370,0 100,0 543,2 613,8 754,4 843,1 615,5

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 448,1 13,3 299,2 49,9 40,3 31,2 27,4
střední bez maturity 1 154,7 34,3 63,6 184,8 243,6 368,9 293,8
střední s maturitou 1 066,9 31,7 157,8 223,0 251,5 260,4 174,2
vysokoškolské 692,3 20,5 20,8 154,0 217,3 180,6 119,4

Bez vzdělání a nezjištěno 8,0 0,2 1,7 2,1 1,6 1,9 .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 345,1 10,2 68,1 79,4 82,9 80,5 34,2
Ne 3 016,9 89,5 471,3 533,2 671,0 760,9 580,5

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 287,6 8,5 30,0 71,0 77,2 77,0 32,4
 - z osobních důvodů 57,5 1,7 38,1 8,4 5,6 3,5 1,9

Ženy 3 252,0 100,0 548,6 574,7 712,0 805,1 611,7

C Z - I S C E D  2011

Vzdělání : základní 454,7 14,0 293,9 40,3 38,6 39,0 42,9
střední bez maturity 716,5 22,0 38,6 88,6 134,5 248,4 206,3
střední s maturitou 1 209,8 37,2 178,5 208,3 257,7 315,1 250,2
vysokoškolské 866,4 26,6 37,2 236,1 280,2 200,8 112,1

Bez vzdělání a nezjištěno 4,6 0,1 . 1,4 1,0 1,6 .

Účast v neformálním vzdělávání v průběhu posl. 4 týdnů
Ano 383,6 11,8 81,4 70,3 87,9 92,9 51,1
Ne 2 864,1 88,1 466,2 503,0 623,2 711,8 559,8

Neformální vzdělávání v posledních 4 týdnech
 - z pracovních důvodů 278,8 8,6 32,1 49,5 73,2 79,7 44,2
 - z osobních důvodů 104,8 3,2 49,3 20,8 14,7 13,2 6,8
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